

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

അഞ്ചാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ. 3600

26.06.2012-ൽ മറുപടിക്ക്

വോൾട്ടേജ് ഇംപ്രൂവ്മെന്റ് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി നടപ്പിലാക്കിയ പ്രവൃത്തികൾ

ചോദ്യം

ഉത്തരം

ശ്രീ. കെ. മുഹമ്മദുണ്ണി ഹാജി :


ശ്രീ. ആര്യാടൻ മുഹമ്മദ്

(ഉൾജജവും ഗതാഗതവും വകുപ്പു മന്ത്രി)

- (എ) കൊണ്ടോട്ടി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കാരാട്, പുളിക്കൽ, കൊണ്ടോട്ടി, എടവണ്ണപ്പാറ എന്നീ സെക്ഷൻ ഓഫീസുകളിൽ 2010, 2011 വർഷങ്ങളിൽ വോൾട്ടേജ് ഇംപ്രൂവ്മെന്റ് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി എത്ര വർക്കുകൾക്ക് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്; (എ) 52 പ്രവൃത്തികൾക്ക് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
- (ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ പ്രയോജനം എത്രപേർക്ക് ലഭിക്കുന്നുണ്ട്; (ബി) ഏകദേശം 10,400 ഉപഭോക്താക്കൾക്ക് പ്രയോജനം ലഭിക്കും.
- (സി) അനുമതി നൽകിയ എത്ര പ്രവൃത്തികൾ അതാത് വർഷം പൂർത്തിയാക്കിയെന്നും ഇനി ഏതെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ ബാക്കിയുണ്ടെന്നും സെക്ഷൻ തിരിച്ച് വിശദമാക്കുമോ; (സി) അനുമതി നൽകിയ 52 പ്രവൃത്തികളിൽ 20 പ്രവൃത്തികൾ അതാത് വർഷം തന്നെ പൂർത്തീകരിച്ചു. ഇനി 21 പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിക്കുവാനുണ്ട്. പ്രവൃത്തികളുടെ വിവരം അനുബന്ധമായി ചേർക്കുന്നു.
- (ഡി) പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി എത്ര ട്രാൻസ്ഫോമറുകൾ സ്ഥാപിച്ചുവെന്നും എത്ര ദൂരം 11 കെ.വി. ലൈൻ വലിച്ചുവെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ; (ഡി) പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 7 ട്രാൻസ്ഫോമർ സ്ഥാപിക്കുകയും 769 മീറ്റർ 11 കെ. വി ലൈൻ വലിയ്ക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.
- (ഇ) വോൾട്ടേജ് ഇംപ്രൂവ്മെന്റ് പദ്ധതി വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനും പദ്ധതിപ്രകാരമുള്ള പ്രവൃത്തികളിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് അന്വേഷിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ? (ഇ) പദ്ധതി വിശകലനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. വീഴ്ച വരുത്തിയതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടില്ല.


സെക്ഷൻ ഓഫീസർ.

സെക്ഷന്റെ പേര്	പ്രവൃത്തിയുടെ പേര്	
കാറാട്	1	അത്താണി - കക്കോവ് - 0.6 കി.മീ. 11 കെ.വി. ലൈൻ നിർമ്മാണം, ഒരു 100 കെ.വി എ ട്രാൻസ്ഫോർമർ
	2	മലപ്പുറം - 2.66 കി.മീ. 11 കെ.വി. ലൈൻ നിർമ്മാണം, ഒരു 100 കെ.വി എ ട്രാൻസ്ഫോർമർ
പുളിക്കൽ	1	ചേനപ്പറമ്പ് - കൊല്ലത്തടായി - 0.45 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	2	ചെവിട്ടാണിക്യൂന് - കാറ്റോട്കണ്ടം - 0.7 കി.മീ. 11 കെ.വി. ലൈൻ നിർമ്മാണം, ഒരു 100 കെ.വി എ ട്രാൻസ്ഫോർമർ
	3	കോവയിൽമൂല - 0.35 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	4	ഐക്കരപ്പാടി - പുതുപ്പാടം - 0.8 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	5	കൊല്ലത്തടായി - 0.45 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
കൊണ്ടോട്ടി	1	ചെമ്മലപറമ്പ - ഒരു 100 കെ.വി എ ട്രാൻസ്ഫോർമർ സ്ഥാപിക്കൽ
	2	നേരാട് - ഒരു 100 കെ.വി എ ട്രാൻസ്ഫോർമർ സ്ഥാപിക്കൽ
	3	കോളോത്ത - കുറുപ്പമ്പ് റോഡ് - 0.3 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	4	മുണ്ടപ്പാലം - തുറക്കൽ - 0.2 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	5	മുണ്ടപ്പാലം - ആലുങ്ങൽ - 0.5 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	6	കണ്ണഞ്ചേരി - പനയംപറമ്പ - 0.5 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
എടവണ്ണപ്പാറ	1	ചുണ്ടത്ത് ചോല - 0.5 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	2	വാലില്ലാപ്പുഴ - ചോല - 0.6 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	3	കണ്ണത്തപ്പാറ - ഗോതമ്പ് റോഡ് - 0.5 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	4	പള്ളിപ്പടി - കാളാട്ട്കുഴി - 0.3 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	5	മൈലമ്പ്ര - കാളപ്പുട്ട്കണ്ടം - 0.4 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	6	തടപ്പറമ്പ - ഓമാനൂർ - 0.3 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	7	കട്ടിലപ്പാലം - വെട്ടത്തൂർ - 0.5 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക
	8	വെട്ടുപാറ - ചെറുകുന്ന് - 0.4 കി.മീ. സിംഗിൾ ഫേസ് ലൈൻ ത്രീ ഫേസ് ലൈനാക്കി മാറ്റുക


 L സെക്ഷൻ ഓഫീസർ